	Четверть
	1

	Предмет
	Алгебра

	Класс 
	8


Образовательный минимум                      
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	Практика

	Рациональная дробь 
	Рациональная дробь — это дробь, числителем и знаменателем которой являются многочлены.
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	Основное свойство дроби.
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Сократить дробь
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Привести к общему знаменателю
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	Сложение и вычитание рациональных дробей 
	Чтобы сложить дроби с одинаковыми знаменателями, нужно сложить их числители, а знаменатель оставить тем же.

Чтобы вычесть дроби с одинаковыми знаменателями, нужно из числителя уменьшаемого вычесть числитель вычитаемого, а знаменатель оставить тем же. Затем, если возможно, следует сократить полученную дробь.

алгоритм сложения и вычитания алгебраических дробей с разными знаменателями:

1. Найти наименьший общий знаменатель дробей.

2. Найти дополнительные множители для каждой из дробей (поделив общий знаменатель на знаменатель данной дроби).

3. Домножить числители на соответствующие дополнительные множители.

4. Сложить или вычесть дроби, пользуясь правилами сложения и вычитания дробей с одинаковыми знаменателями.


	Сложить дроби: [image: image16.png]wr T ot



.

Решение:
найти общий знаменатель для чисел [image: image17.png]4ub



. Итоговый общий знаменатель будет иметь вид: [image: image18.png]12b2



. Таким образом, решение данного примера имеет вид:.
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